

# 无锡市2023年度高质量发展 综合考核工作汇报会召开

要闻快览

本报讯 按照省委考核委统一安排,1月14日,省第一考核组到我市开展高质量发展综合考核工作,并召开无锡市2023年度高质量发展综合考核工作汇报会。省第一考核组组长戴元湖出席会议并讲话,副组长张星、张卫东出席会议。市委书记杜小刚主持会议并代表市委常委会作市委领导班子述职报告、干部选拔任用工作专题报告。市长赵建军作市政府领导班子述职报告。

戴元湖在讲话中阐述了开展综合考核的总体要求、现场考核的主要任务和具体步骤,并就做好现场考核工作提出明确要求。他指出,综合考核作为省委推动高质量发展、激励干部担当作为的重要抓手,要树立“走在前、做示范”的鲜明导向,把准政治方向、突出重大任务、放大综合效应,汇聚起奋进新征程、建功新时代的强大合力。要严格落实现场考核各项要求,出以公心、实事求是,密切配合、有序推进,严肃纪律、树好形象,高质量开展考核工作、圆满完成各项任务。当前正值岁末年初,各项工作千头万绪,希望无锡在做好综合考核工作的同时,着力推动2024年各项

工作开好局、起好步,为推动全省高质量发展走在前列作出新的更大贡献。

杜小刚代表市委常委会作2023年度市委领导班子述职报告。他表示,过去一年,市委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,对江苏工作重要讲话重要指示精神,全面落实“四个走在前”“四个新”重大任务,按照党中央和省委决策部署,扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,奋力推动经济社会高质量发展,不断深化民主法治建设,纵深推进全面从严治政,持续加强班子自身建设,推进中国式现代化无锡新实践实现良好开局。新的一年,无锡将知重负重、勇挑大梁,坚决扛起“走在前、做示范、多作贡献”的责任使命,争当中国式现代化建设的城市范例,谱写“强富美高”新无锡现代化建设新篇章。

杜小刚代表市委常委会作2023年度选人用人工作专题报告。他表示,过去一年,市委深入贯彻落实习近平总书记关于党的

建设的重要思想,认真践行新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,按照全国、全省组织工作会议部署要求,全面落实“四个注重选拔、四个坚决不用”鲜明用人导向,干部队伍结构不断优化、精神持续提振、正气更加充盈,为推进无锡高质量发展和现代化建设提供了坚强组织保证。

赵建军作市政府领导班子述职报告。他说,2023年,市政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在省委、省政府和市委坚强领导下,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,着力加强党的建设和自身建设,全力扩需求、强实体、促创新、惠民生、防风险、抓落实,全面推进中国式现代化无锡新实践,“强富美高”新无锡现代化建设迈出坚实步伐。新的一年,市政府将聚势稳定经济增长、聚焦保障改善民生、聚力防范化解风险,持续巩固和发展经济回升向好态势,不断满足人民群众对美好生活的向往,以实际行动和过硬成效向党和全市人民交上一份满意的答卷。

(惠晓婧、夏昊森)

## “检护民生” 将有专项行动

全国检察长会议14日在京举行。最高检提出加强民生司法保障,将会同有关部门开展“检护民生”专项行动,切实维护人民群众合法权益。

最高检要求,检察机关要聚焦社区团购、网络营销、直播带货等新业态涉食品安全问题开展专项监督;进一步加大司法救助力度,推动健全司法救助与社会救助衔接机制;加强劳动者特别是灵活就业和新就业形态劳动者权益保障;积极参与根治欠薪专项行动,依法惩治恶意欠薪犯罪;深化道路交通安全和运输执法领域检察监督,促进出行安全;加强公民个人信息司法保护;协同整治医保领域欺诈骗保、养老诈骗。

在打击电信网络诈骗、网络暴力等侵害群众利益的违法犯罪方面,最高检提出,将协同整治网络谣言、网络暴力、网络侵权等违法犯罪;深入推进电信网络诈骗犯罪打击整治,会同公安机关开展专项行动,挂牌督办重大复杂案件,对境外遣返涉诈人员依法交办督办,深挖严打组织者、领导者及幕后“金主”。

(据新华社)

## 当前呼吸道疾病仍以流感为主 建议高风险人群尽早接种疫苗

14日,国家卫生健康委举行新闻发布会,邀请相关专家介绍我国冬季呼吸道疾病防治有关情况并作健康提示。

国家卫生健康委新闻发言人米锋介绍,元旦以来,全国医疗机构发热门诊接诊量呈波动下降趋势。当前的呼吸道疾病仍以流感为主,新冠病毒感染处于较低水平。医疗服务总体平稳有序。

米锋表示,元旦假期以来,南北互跨旅游火爆出圈,南来北往的游客尽情享受着不同的自然环境和文化氛围。南北方气候差异大,要关注目的地及沿途天气变化和道路安全情况,关注身体健康,注意防寒保暖,谨防冻伤感冒,防滑防摔倒。旅途中要注意饮食卫生。继续坚持科学佩戴口罩、勤洗手、常通风、保持社交距离等良好卫生习惯,出现呼吸道症状及时鉴别、及时就诊。

中国疾控中心病毒病所国家流感中心主任王大燕介绍,季节性流感包括甲型H1N1亚型、甲型H3N2亚型以及乙型流感。我国南

方省份自去年10月上旬、北方省份自去年10月下旬先后进入本次流感流行季,前期以甲型H3N2亚型流感病毒为主要流行株,北方省份近五周的乙型流感病毒占比持续上升至57.7%,南方省份近三周的乙型流感病毒占比持续上升至36.8%,部分省份的乙型流感病毒占比超过了甲型流感病毒。同一个流感流行季,通常都会出现流感病毒不同的亚型和甲型共同流行,只是占比不同。得了甲型流感后产生的免疫反应,对乙型流感不能提供有效的免疫保护,也就是说,即使本次流行季得过甲型流感,也有可能再次感染乙型流感病毒。目前,流感疫苗中包含了甲型H1N1亚型、甲型H3N2亚型和乙型流感组分,建议高风险人群尽早接种流感疫苗。

王大燕介绍,流感病毒的传染性较强,人群普遍易感,孕妇、婴幼儿、老年人和慢性病患者等高风险人群,感染流感病毒后健康危害较为严重,发生重症的风险也比较高。

对于高风险人群,建议采取以下防护措施,以降低感染的风险:尽早接种流感疫苗。保持良好的卫生习惯和生活方式。如科学佩戴口罩,勤洗手,咳嗽或打喷嚏时用纸巾、毛巾、手肘等遮住口鼻,尽量避免用手触摸眼睛、鼻或口。加强自我健康监测,如出现发热、咳嗽等症状应居家休息,症状较重时应尽早前往医院就诊。

王大燕发布会上介绍,近期多渠道监测系统数据显示,元旦假期后全国新冠疫情仍处于较低水平。其中,哨点医院新冠病毒检测阳性率保持在1%以下,JN.1变异株占比呈现上升趋势,新冠病毒感染疫情可能在本月出现回升,JN.1变异株大概率将发展成为我国优势流行株。

北京中医医院院长刘清泉介绍,冬季呼吸道疾病高发。心血管疾病患者发生呼吸道感染,既要用心血管药物,又要用治疗呼吸道感染药物。用药时要注意药物的相互作用及不良反应。

(央视)

## 所有省份均出台 实施方案和清单 基本养老服务 加速推进

记者从14日召开的全国民政工作会议上了解到,2023年,我国加快基本养老服务体系建设和所有省份均出台实施方案和基本养老服务清单。组织实施居家社区基本养老服务提升行动,开展中央财政支持经济困难失能老年人集中照护服务,实施特殊困难老年人家庭适老化改造,组织开展基本养老服务综合平台试点。

各地加快推进公办养老机构护理型床位建设。截至去年12月底,通过开展居家和社区基本养老服务提升行动项目,累计建成家庭养老床位23.5万张,为41.8万老年人提供居家养老上门服务,累计完成困难老年人家庭适老化改造148.28万户。截至3季度,全国各类养老机构和设施达40万个、床位820.6万张。其中,养老机构达4.1万个,床位512.1万张;社区养老服务机构和设施35.9万个,床位308.5万张。

(央广)

江南晚报

无锡日报报业集团主办  
国内统一连续出版物号:  
CN32-0092  
邮发代号:27-92  
值班编委:吴军 于成  
封面责编:薛亮  
封面美编:陈亮  
封面校对:殷澜

晚报新媒体矩阵



官方微信



官方微博



IP WUXI



二泉月



微信视频号



抖音号



快手号



头条号

联系我们

无锡报业新闻热线:88300000  
发行热线:85057666、81856279  
广告热线:88300000(白天)  
13771189893(遗失启事)

新闻投稿 jnwbzbb@163.com  
图片投稿 wxjnwbtpt@163.com  
副刊投稿 wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号  
邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:

联系电话:0510-81853620  
0510-81853671

无锡地区零售价1.5元

6 942431 300011